



男子酒后骑电动车酿事故

致一死三伤，目前肇事逃逸者已到案



2月25日19时30分，市公安局阴阳赵分局交管巡防大队接大刘派出所警情通报：大刘镇湾王村南边乡间公路上，有人驾驶一辆两轮电动车引发交通事故，造成三人受伤、一人死亡，电动车驾驶人弃车逃逸。接到报警后，大队值班民警闫冠军、郭豹虎立即赶往现场，案

发现一辆黑色的两轮电动车倒在路面上，一名老年女性躺在路面上，经120急救医护人员诊断，已经死亡。另有三名六七十岁老年女性不同程度受伤，随后被120急救车拉往医院治疗。经现场勘查及调查走访，民警确认这是一起重大交通事故逃逸案件。

民警当即向大队领导进行了汇报，大队成立专案组，指定阴阳赵分局副局长王跃敏牵头，抽调刑侦、社区大队民警协助大队侦破此案。王跃敏带领专案组民警深入案发现场周围村庄，认真调查走访，初步认定犯罪嫌疑人于附近村庄人员。2月27日，专案组在周围村庄，张贴悬赏公告，充分发动群众力量查找肇事车主。

2月28日上午，根据群众提供的线索，专案组民警经过多方查证，锁定肇事人。当日傍晚，交通肇事人谷某某迫于公安机关的强大压力，在其亲属陪同下到公安机关投案自首，对其交通事故逃逸的事实供认不讳，该案顺利告破。

经查，谷某某，男，37岁，大刘镇西刘村人，2月25日19时30分左右，他与一个朋友两人喝酒，喝了1斤左右的白酒后，谷某某驾驶一辆两轮电动车行至湾王村南乡间公路时，由于车速较快，看到前方同方向行走的四名村民时采取措施不当，造成事故，致一人死亡、三人受伤。肇事后，谷某某惶恐万分，当即弃车逃逸。目前，案件在进一步审理当中。

张鸿雁

一男子醉酒驾车被起诉

“喝酒不开车，开车不喝酒”，日前，男子杨某开车回老家走亲戚时一时高兴在饭局上就忍不住多喝了几杯，并不顾亲友劝告执意开车几十公里回家，行至市区时被正在执勤的漯河交警逮了个正着，经检测，杨某酒精测试结果高达132mg/ml，2月29日，杨某因涉嫌危险驾驶罪被依法移送起诉。

2月23日21时25分左右，市公安局顺河分局交管巡防大队民警在执勤中发现，在湘江铁路立交桥附近，一辆白色五菱汽车

从非机动车道驶来，民警示意该车停车检查时，发现该车男司机满身酒气，疑似酒驾。但该车司机拒不提供驾驶证和行驶证等相关证件，不配合民警进行酒精测试仪的测试，并锁上车门与民警对峙。经过一番劝导，22时许，民警将该男司机带到大队进行约束醒酒。

一个小时后，该司机有所清醒，民警对他进行了酒精测试，测试结果为132mg/ml，但他拒绝在测试结果上签字。民警只好对他采取抽血化验，但当事人拒不

配合，拒不提供个人信息。

当天深夜，当事人家人拨打该男子电话，得知其因酒驾被查后，迅速赶来劝他配合民警的工作，经过一整夜劝阻，当事人最终交代了违法事实。

经查，该驾驶员名叫杨某，男，现年45岁，原籍上蔡县朱里镇，2月23日晚，杨某回老家走亲戚与亲友聚会时喝了约四两白酒和一两红酒后驾车回漯河住处，途中被执勤民警查获。2月29日，杨某因涉嫌危险驾驶罪被依法移送起诉。

赵予晓

市公安局阴阳赵分局

查处一起私销假冒食用碘盐案

本报讯（见习记者 薛宏冰）3月6日，记者从市公安局阴阳赵分局获悉，近日，该局配合市盐业局工作人员，在辖区查处一起私自销售假冒食用碘盐的案件，当场收缴假冒食用碘盐70多箱。

2月26日上午，市公安局阴阳赵分局民警接到市盐业局工作人员的报警称，在阴阳赵镇某农户家中查获了假冒的食用碘盐，要求派员配合。阴阳赵分局民警快速反应，但私售食盐的犯罪嫌疑人赵某闻风而逃。民警进行入户排查，向群众讲明食用工业用盐的危害，获得了群众的理解和支持，遂将假冒的食用碘盐进行收缴。

民警依法受理案件，对相关人

员开展调查取证工作，并委托省盐产品质量检测中心对假冒的食用碘盐进行抽样取证，依法检测。民警没有放弃对犯罪嫌疑人赵某的追捕工作，并严格追查其赃物来源和上线人员，目前该案件正在进一步侦破中。

“犯罪嫌疑人将工业用盐用非法制造的商标标识进行包装后，冒充食用碘盐，低价向农户销售。一些农户不明就里，图便宜就整箱购进。”市公安局阴阳赵分局民警告诉记者，“一旦人食用这些假冒的食用盐，很容易导致人体神经系统受损，极易引发食物中毒，严重的可导致死亡，严重危害群众特别是孕妇和儿童的健康。”



我市召开公共娱乐场所专项治理动员培训会

3月4日下午，市公共娱乐场所消防安全专项治理动员部署暨培训会召开。市公安局治安支队、文广新局、市消防支队，各县区文化局、文化市场综合执法大队、公安分局、消防大队负责人以及市区各公共娱乐场所的消防安全责任人和管理人近千人参加了会议。

会议传达了《全市公共娱乐场所消防安全专项治理工作方案》，结合近期省内外重特大火灾事故典型案例和我市近期火灾情况，分析了火灾事故原因，就全面推动全市公共娱乐场所消防安全专项治理工作提出具体要求。

培训中，宣教人员以长垣“12·25”皇家KTV重大火灾事故为切入点，详细地从公共娱乐场所消防安全责任制的落实以及日常防火检查巡查、消防设施器材的维护管理、灭火疏散演练等多个角度对经营业主提出了明确的要求和具体的措施。

张彦军

召陵区司法局

“普法轻骑队”进乡村

3月3日，召陵区司法局组织“普法轻骑队”一行19人骑行到召陵镇召陵村、蒋庄村、郟庄村等开展惠民法制宣传下乡志愿服务活动，现场为群众发放《召陵区司法局便民服务手册》《农民居民普法读本》等与居民生活息息相关的宣传资料近3000份，解答居民遗产继承、邻里纠纷、婚姻家庭等相关法律咨询42人

次，有效提高了农民依法维权意识，同时增强了广大群众学法、用法、守法的自觉性，深受群众欢迎。

当日，“普法轻骑队”还骑行到召陵镇敬老院为老人打扫卫生，整理床铺，并为老人们宣讲《老年人权益保障法》，进一步发挥法制宣传志愿者作用，践行普法志愿服务理念。

吕盘根



3月3日上午，舞阳县司法局组织干部职工参加义务植树活动，用实际行动为美丽舞阳建设添新绿。

何碧波 摄

郟城区司法局

开展“学雷锋”普法活动

3月3日，郟城区司法局在黄河广场开展“学雷锋 讲奉献 法律服务为百姓”法治宣传活动。

活动当天，该局紧紧围绕“弘扬宪法精神、创建法治郟城”活动主题，组织普法宣传志愿者开展街头送法，现场通过发放宣传资料、设立咨询台、摆放图片展板等形式，大力宣传宪法、法

律援助、人民调解等法律法规知识，同时，现场免费为群众提供法律咨询、法律援助、代写法律文书等法律服务，引导群众依法合理反映诉求，自觉应用法律武器维护自身合法权益。此次活动，共发放各类普法宣传资料300余份，解答法律咨询二十余人次。

张昊